



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjb@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoyangnews.net

中共邵阳市委主办
国内统一刊号 CN43-0007
总编辑: 黄颂明 第 11051 期

2017年8月 4 星期五
丁酉年六月十三

天气预报 今天: 阵雨转晴 南风2级 温度: 26至35℃ 明天: 晴 审稿: 李顺桥 责编: 黄仁发 版式: 张凌 总检: 朱建平

绥宁县大力建设文化长廊引领新风尚

本报讯 近期,每当入夜,绥宁县长征路非遗文化长廊前人潮涌动,山歌文化长廊歌声嘹亮。

近五年来,绥宁县大力加强文化建设,大手笔投入2.3亿多元,着力打造富有绥宁特色的长廊文化,努力满足人民群众日益增长的文化生活需要。该县先后打造了“核心价值观文化长廊”“红色纪念文化长廊”“非遗文化展示长廊”“剪纸艺术文化长廊”“山歌文化长廊”“崇文励志文化长廊”“廉政文化长廊”“百里法制文化长廊”等8处文化长廊建设工程。

八大文化长廊图文并茂,形式新颖,地方特色浓郁。涵盖了核心价值观、红色文化、苗侗民俗文化、廉政文化、法制文化等多个方面,既是一个整体,又各有侧重。在内容上既有全局性的,又有地域性的;在文化长廊位置设计上既注重文化长廊的受众性,又注重文化长廊的美观性;在文化长廊的艺术创作上既以杨幸福、唐东风、陶永喜等本土艺术家的作品为主,又有黄永玉等名家的作品。文化长廊为绥宁打造“山水园林之城、苗侗风情之都、宜居宜游之地”注入了活力。

(艾哲 龙宪智)

创建全国文明城市

刘事青主持召开市政府第二十次常务会议

做到“四个必须” 规范公共资源交易

本报讯 8月3日下午,市委副书记、市长刘事青主持召开市政府第二十次常务会议,重点研究市公共资源交易中心工作和市城区三环线项目建设等事项。市领导蔡典维、谭学军、蒋志刚、晏丽君,市政府秘书长刘永德参加会议。

经过一年多的努力,邵阳市公共资源交易平台拟在本月挂牌运行。

会议指出,在当前简政放权、打造服务型政府大环境下整合公共资源交易平台,是党委政府作出的重大决策,各级各部门要坚定不移

向前推进,牢牢扎紧制度的笼子,坚决打破利益的藩篱,确保全市公共资源交易公开、公平、公正。

会议要求,要尽快召开专题会议,传达贯彻国务院和省委省政府关于建设公共资源交易中心的工作精神,科学部署我市公共资源交易相关工作。要尽快审查下发我市公共资源交易工作有关规定,切实做到交易平台必须全市合一、应进必进;信息资源必须整合共享;专家和代理机构必须统一抽取;运行规则必须规范统一等

“四个必须”,坚决防止违法违规违纪问题的发生。要通过遴选和公开招考的方式,合理充实交易中心工作力量。

会议听取了市城区三环线综合管廊PPP项目采购招标工作情况汇报。会议要求,相关工作要切实做到“两严格、三抓紧”:严格设立标准、严格依法依规操作,抓紧报批报建、抓紧征地拆迁、抓紧开工不停工,加快推进项目建设。

会议还研究了其他事项。

(记者 朱杰)



8月3日上午9时,市燃气总公司巡线人员在市区曹婆井路段安全巡查时发现燃气低压干管发生锈蚀穿孔,该公司立即组织十余名抢险队员进行抢险抢修,在上午11时左右就消除了安全隐患。图为抢险队员正在焊接燃气管道。

申兴刚 郭巧艳
陈素云 摄影报道

提升

——我市“五年攻坚,梦圆‘国卫’”系列报道之五

记者 马娟 通讯员 李荣能

“成功创建国家卫生城市后,卫生水平还能不能有新的突破?”一些市民发问。在创建国家卫生城市的过程中,老百姓对人居环境的要求与期待也与日俱增。

“创建国家卫生城市不是目的,只是手段。”早在创“国卫”成功之前,未雨绸缪的决策者们就开始谋划部署。从启动全国文明城市创建、开展城市管理综合体制改革,到攻克“门前三包”管理顽疾,在没有终点的城市管理道路上,广大干部群众又开始在新的起点上再出发。

让管理更有效

国家卫生城市创建,通过凝

聚各职能部门合力,解决了多年难以解决的重大环境卫生问题。如保持集中部署协调的优势,在未来城市管理的各个方面彻底突破头痛医头、脚痛医脚的局面,是新起点上必须解决的新问题。

2016年,我市作为全省唯一的试点地级市开展综合行政执法体制改革。由此,我市城市管理执法力量迅速实现了由分到合的转变。市级城管执法部门集中行使住房和城乡建设领域全部行政处罚权和环保、工商、公安、水利、食药等领域部分行政处罚权,还行使了民政部门的殡葬行政处罚权,率先在全省14个市州完成城市综合执法改革,

提前4个月完成规定的时间节点要求。7月6日,住建部在武汉全国城管执法局长培训班上推介了我们的经验做法。

改革后,将市级住房城乡建设领域的8个执法机构和市殡葬执法支队全部撤销,行政处罚权由城管执法一家行使,精简了机构和人员。按照“执法重心下移”的原则,78名涉改人员全部下放三区城管执法局,整合了执法力量,真正实现了“看得见的能执法”,提高了城管执法效能。

(下转八版)



8月2日,市园林绿化工作人员在大群立交桥附近为树木“解渴”。受持续高温晴热天气影响,城区绿化树木经受严峻考验。连日来,市园林处街道绿化所组织洒水车等机械设备和人员力量,对市三区40万平方米的绿地树木进行巡回浇灌,打响“抗旱保绿战”。

罗哲明 刘谋元
摄影报道

让城市成为最长情的守望

——五评我市成功创建国家卫生城市

每个人的内心,都存有一片诗意的栖居地。它可以是真实的,也可以是梦幻的。而作为城市人的共同家园,可持续发展并具有特殊文化性格和精神气质的城市,无疑是最具感召力和让人向往的。

天地有情,山水人文的神来之笔,赋予了我们城市得天独厚的风韵与魅力。国家卫生城市的品牌,更让我们的城市品质达到了一个新的高度。城市的生活是斑斓的,城市的诱惑是飞扬的,城市的建筑是温暖的,城市的节奏是跳跃的……“城市,让生活更美好。”每一天,我们都在见证城市,阅读城市,感悟城市,并和城市一起成长。

城市是我们最长情的守望。曾经,以爱一座城的名义,我们戮力同心、攻坚克难,成功实现创建国家卫生城市目标;现在,以爱一座城的名义,我们再次出发,通过进一步完善基础设施建设,实施文明素养提升工程,努力创建全国文明城市,创造更加幸福更高品质的城市生活。

以爱一座城的名义,我们,不离不弃,相濡以沫,直到永远!

本报评论员

七名“廉洁征兵监督员”上岗

本报讯 8月2日,市征兵办为聘请的7名“廉洁征兵监督员”颁发聘用证书。廉洁征兵监督员按照规定对征兵工作廉洁自律情况实行全过程监控和纪律督察。

市征兵办严格按照国防部征兵办公室要求,从人大代表、政协委员、高校教职员、应征青年家长、离退休干部、退伍军人和热心群众中遴选了7名“廉洁征兵监督员”,并经市征兵领导小组会议研究通过。

据市征兵办介绍,廉洁征兵监督员可以通过听取群众意见、参与跟踪检查、开展明察暗访等方式对征兵工作进行监督检查。广大应征青年以及社会各界人士如发现征兵过程中存在违反廉洁规定的问题,特别是各级征兵工作人员“吃、拿、卡、要”以及收受钱物等问题,可以向“廉洁征兵监督员”举报。

市征兵办设立了廉洁征兵举报电话(0739-8930621)。欢迎广大关心支持国防建设和我市征兵工作的各界人士参与到廉洁征兵监督中来,确保我市征兵工作公开公正和顺利进行。

(马剑敏 姚志刚 夏泽彪)

VATS 华泽集团 湘晋酒业

好韵天天 开口笑